



## 校领导带队开展期初教学检查

为切实推进“双高建设”，落实“2022年秋季学期开学工作会议”会议精神，着力提升学校教学质量，提高人才培养质量，教学督导与质量评估处联合教务处组织了开展2022-2023学年第一学期期初教学检查。

学校组建了7支检查队伍，分别由校领导带队到所联系的二级学院进行检查。检查组通过推门听课、实地走访、教学资料抽查、听取汇报等多种形式，全方位、多层次了解学院教学情况，充分体现了学校对一线教学工作的重视。

通过全方位深入教学一线，聚焦教学质量，与师生深入交流，学校各级领导全面了解了学校的常规教学情况，并及时发现教学中存在的一些不足，如试卷批改不够规范、教案书写套路化等问题，同时针对试卷批改规范、教案书写规范等方面提出指导性意见，鼓励青年教师积极进取，在教学工作中落实落细，深耕好教学实务。

各相关部门、二级学院认真落实教学检查工作，重视教学质量，关注教师的发展，关心学生的成长，坚持立德树人，夯实教学管理的制度基础，不断提高人才培养工作质量，促

进学校教风和学风的建设，使学校课堂教学和教研活动更加规范有序。

期初教学检查工作是我校教学管理常规工作，是我校长期坚持的惯例和传统。学校领导带队进行教学检查，既是全校各级领导、齐抓教学、把教学质量放在第一位的重要体现，也是各级领导关心教学、重视教学、支持教学、尊重教师的体现。这对我校建立健全教学质量监控长效机制，稳定教学秩序，提高教学质量，促进优良教风、学风具有重要促进作用。

教学督导与质量评估处

2022年9月17日